



MINISTERUL MUNCII  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE

**CNPP**  
CASA NAȚIONALĂ DE PENSII PUBLICE  
Casa Județeană de Pensii Constanța  
Nesecret

Nr. 22296/16.04.2020

## ANUNȚ

Începând cu data de 15.04.2020, pentru soluționarea cererilor privind acordarea ajutorului de deces și a pensiei de urmaș se va proceda la solicitarea de către casele de pensii a extraselor pentru uz oficial de pe actele de stare civilă.

Astfel, cererile pentru acordarea pensiei de urmaș sau plata ajutorului de deces nu vor mai fi însoțite de copiile certificatelor de deces, ci casele de pensii vor solicita extrasul pentru uz oficial, prin poșta electronică, serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor sau de oficiul de stare civilă din cadrul primăriilor unităților administrativ-teritoriale unde nu funcționează serviciul public comunitar local de evidență a persoanelor, după verificarea prealabilă a documentelor depuse în acest sens.

Conducerea Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrația Bazelor de Date, din cadrul MAI, ne-au asigurat că extrasul pentru uz oficial solicitat va fi transmis, în termen de maxim 24 de ore, pe adresele de e-mail confirmate în solicitare de către fiecare casă teritorială de pensii.

Pentru clarificarea situațiilor în care decesul s-a produs în alt județ, decât cel de domiciliu sau reședință, solicitarea pentru extrasul pentru uz oficial va fi transmisă de casele de pensii Serviciului Public Comunitar de Evidență a Persoanelor din județul în care a survenit decesul.

---

Str. Decebal nr. 13C Codul Postal 900665 Tel. 0241.484.420 Fax 0241.484.445 Codul Fiscal 1 3 5 8 9 3 3 2  
[www.pensiiconstanta.ro](http://www.pensiiconstanta.ro) / [www.cnpp.ro](http://www.cnpp.ro) / [www.romania2019.eu](http://www.romania2019.eu)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ati primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.